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Hallgatói befizetés gyűjtőszámlán keresztül 
 
Ha a hallgató a fizetendő díját (önköltségét, késedelmi díját, térítési-szolgáltatási díját) maga fizeti, akkor 
kötelezettségét átutalással, az ún. gyűjtőszámlán keresztül tudja teljesíteni. A gyűjtőszámla az ELTE 
Magyar Államkincstárnál vezetett alszámlája, amelyről a befizetések az utalás közleményének adatai 
alapján a hallgatók Neptunban vezetett gyűjtőegyenlegére kerülnek. A gyűjtőegyenleg az a virtuális 
„zseb”, amelyben a hallgató rendelkezésére álló összeg található. Ebből lehet a fennálló tartozásokat 
teljesíteni. A gyűjtőegyenlegen a hallgatói jogviszony végéig tetszőleges összeg tartalékolható. Érdemes a 
gyűjtőszámlán némi pénzt tartani, mert pozitív egyenleg esetén a tanulmányi rendszerben megjelenő kiírás 
azonnal teljesíthető, nem kell megvárni a banki átutalás átfutási idejét. A gyűjtőegyenlegen található pénz 
a hallgatóé, ha jogviszonya megszűnik, s az egyenlegén marad fel nem használt összeg, a hallgató kérésére 
az Egyetem azt visszautalja számára. 
 
A gyűjtőszámlás befizetés indítására az Egyetem nem szab határidőt, ám az egyes fizetési kötelezettségek 
(kiírások) teljesítésére igen, melyet a kiírások minden esetben tartalmaznak. Ezeket a Neptunba 
belépve a Pénzügyek/Befizetés menüben fogja megtalálni. A „Félévek” mezőben célszerű a „Minden félév” 
opciót választania a legördülő menüből, vagy megjelölnie az adott félévet. A „Befizetendő kiírt tételek” 
felirat alatt fognak megjelenni a befizetésre váró tételek, melyek esetében a „Státusz” oszlopban „aktív” 
értéket fog látni. (A kiírás elkészítéséről személyes üzenetet is kap, ezért is érdemes rendszeresen belépni 
a Neptunba és elolvasni a kapott üzeneteit.) 
Felhívjuk figyelmét, hogy a határidő elmulasztása esetén a hallgatónak késedelmi díjat kell fizetnie, s a 
befizetési határidő után is fennálló tartozás akadályozza a hallgatót az elektronikus ügyintézésben! 
 
Ahhoz, hogy a kiírásban rögzített befizetési határidő tartható legyen, a gyűjtőszámlás utalást 
időben el kell indítania, mert az utalás és a befizetés több munkanapos átfutási idővel is járhat! 
 
A gyűjtőszámlás befizetéshez részletes útmutató a Quaestura Hallgatói Ügyfélszolgálati Iroda 
honlapján talál, ez 

 részletezi a gyűjtőszámlás befizetéstől a tartozás teljesítéséig végrehajtandó lépéseket, 

 az utaláshoz szükséges adatokat, 

 az átutalások beérkeztetésének várható átfutási idejét, 

 a gyűjtőegyenleg feltöltését követően végrehajtandó lépéseket a tényleges befizetéshez. 
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